

Ветераны Главного следственного управления приняли участие в чемпионате по стрельбе из пневматической винтовки



6 октября 2023 года в стрелковом тире Красноярской региональной организации «Динамо» состоялся лично-командный турнир по стрельбе из пневматической винтовки среди ветеранских организаций органов безопасности и правопорядка Красноярского края.

Соревнования объединили 46 участников, пожелавших испытать себя в меткости. Стрелкам предстояло набрать наибольшее количество очков по выбитым мишеням. На пристрелке царил азарт и дух соперничества. Каждый старательно прицеливался и активно помогал вести подсчет очков. Судейская коллегия соревнований отметила отличную пулевую подготовку и меткость спортсменов. Многие из ветеранов активно тренируются на постоянной основе, имеют высокие спортивные разряды и профессиональные навыки стрелков.

Команду ветеранов ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия представляли: Андрей Князев, Юрий Степанов и Владимир Вишневецкий. Наши участники не допустили ни одного промаха, а самый высокий результат показал Юрий Степанов, набрав 42 очка из 50 возможных.

Стоит отметить, что ветераны следствия всегда активно участвуют в различных межведомственных соревнованиях, ведут активный образ жизни и поддерживают отличную физическую форму!

09 Октября 2023

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/Sovet-veteranov-sledstvennyh-/Novosti/item/1829919>